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   次の（１）から（５）までの各問いに答えなさい。 

（１）下のアからオまでの中に，y が x の関数であるものがあります。正しいものを１つ選び○をつ

けなさい。 

 

ア 生徒数が x 人の学校の校庭の面積 y ｍ２         イ 整数  x  の絶対値 y 
ウ 底面積が x ｃｍ２ の直方体の体積 y ｃｍ３       エ 自然数  x   の倍数 y 

オ 身長が x ｃｍ の人の体重 y ｋｇ 

 

ヒント 

「y がx の関数である」とは 

「ともなって変わる２つの数量 xとyがあって, x の値を決めると， 

それに対応してy の値もただ１つ決まる」ことです。 

 

（２） 比例y＝３x のグラフ上にある点の座標を， 下のアからオまでの中から１つ選び○をつけな 

さい。 

ア（３，０ ）   イ（３，１）   ウ（－１，３）    エ（０，３）    オ（１，３） 

 

（３）下の表は   y  が  x  に比例する関係を表したものです。   にあてはまる数を求めなさい。 

 

x ・・・ －２  －１   ０   １   ２   ・・・   7     ・・・ 

y ・・・ －８   －４    ０    ４    ８   ・・・  １２   ・・・ 

 

（４）下の表は   y  が  x  に反比例する関係を表したものです。   にあてはまる数を求めなさい。 

 

x ・・・ －２  －１   ０   １   ２   ３  ・・・ 

y ・・・ －９  －１８   ×   １８   ９   あ  ・・・ 

 

（５） 下の表は   y  が  x  に反比例する関係を表したものです。 y  を  x の式で表しなさい。 

 

x ・・・ －２  －１   ０   １   ２   ３  ・・・ 

y ・・・ －６  －１２   ×   １２   ６   ４  ・・・ 
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   次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

（１） 比例 y ＝３x の   x  の値とそれに対応する  y の値の関係について，下のアからエまでの中から

正しいものを１つ選び○をつけなさい。 

 

ア x の値と y の値の和は，いつも３である。 

イ y の値から x の値をひいた差は，いつも３である。 

ウ x の値と y の値の積は，いつも３である。 

エ x の値が０でないとき，y の値を x  の値でわった商は，いつも３である。 

 

 

（２）y がx に反比例するときのx とyの関係について， 下のアからオの中から正しいものを１つ選 

び○をつけなさい。 

ア x の値を２倍，３倍，…にすると， それに対応するy の値は２倍， ３倍，…となる。 

イ x の値を２倍，３倍，…にすると， それに対応するy の値は １
２
 倍，

１

３
倍, …となる。 

ウ x の値を２倍，３倍， …にすると， それに対応するy の値は４倍， ９倍，…となる。 

エ x の値を２倍，３倍， …にすると， それに対応するy の値は－２倍，－３倍， …となる。 

オ x の値を２倍，３倍， …にすると， それに対応するy の値は－
１

２
 倍，－

１

３
倍, …となる。 

 

（３）次の関数のグラフをかきなさい。        
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